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Як хапуги скидали колишнього військового з посади секретаря ради

Чи чули ви щось про Феодосіївську громаду на Київщині? Впевнені, що ні – я б так не
казала. Ви точно чули про село Іванковичі, де колись мешкав президент Володимир
Зеленський і де досі мешкає лідер ОПЗЖ Юрій Бойко. Ви навіть чули про маршрути
між селами. Адже там живе Сергій Шефір, на якого здійснили замах між селами
Круглик і Ходосівка, тієї ж громади.

Феодосіївська громада була створена в 2020 шляхом 
об’єднання Гвоздівської, Іванковичівської, Рославичівської сільських рад
Васильківського району та Лісниківської, Ходосівської, Хотівської сільських рад
Києво-Святошинського району.

Громада розташована за 15 хвилин від Києва. А отже тут селяться політики,
прокурори, судді, естрадні співаки. Тут жили або живуть колишні політики Іван
Баканов та Наталія Королевська, бізнесмени Юрій Косюк, Лев Парцхаладзе та інші.
Ну і звісно, землі тут дорогі. Котеджі на спеціалізованих сайтах в 2-8 мільйонів, деякі
звісно VIP і “безцінні”.

“Звісно, що деякі місцеві депутати навіть не приховують, що беруть гроші за
виділення землі”, – розповідає один зі співрозмовників Цензор.НЕТ.

Для розуміння: в червні 2016 року голову Гвоздівської сільської ради (яка входить у
Феодосіївську громаду) Павла Зубова та депутата сільради Олексія Шамалана
затримали за вимагання та отримання хабаря у розмірі 300 тис. євро і 10 тис.
доларів. Ці гроші вони просили за надання в довгострокову оренду земельних
ділянок загальною площею 26 га представникам агропромислового підприємства.

На початку 2023 Вищий антикорупційний суд призначив обом фігурантам покарання
– 9 років позбавлення волі з позбавленням права обіймати посади.

Звісно, багатьом хочеться мати владу над таким хлібним місцем. І цей текст –
розповідь, як вже більше місяця у Феодосіївській громаді іде боротьба за захоплення
влади.

Ігор Москаленко обрався депутатом місцевої ради у 2020. До цього очолював
місцевий осередок Правого сектору. З осені організував групу добровольців для
тероборони, пропонував з резервного фонду закупити воду і харчі. Каже, тоді з нього
сміялись. 24 лютого вивіз родину на Тернопільщину. І наступного дня долучився до
тероборони.

Ігор Москаленко

Воював на різних напрямках, після травм звільнився з лав ЗСУ. У вересні 2023 року
голова феодосіївської громади Микола Пянчук раптом на сесії склав свої
повноваження. Кажуть, перед тим його і так хотіли відкликати за роздачу земель.

“Після повернення з фронту мені стали дзвонити різні колеги і пропонувати очолити
раду. Точніше стати секретарем. Чесно кажучи, по депутатах зразу після обрання було
видно, хто прийшов працювати на громаду, а хто на себе. У нас дуже багато землі
було роздано у 2021. Тому я зразу попередив, що погоджусь, лише якщо мені не
ставитимуть ніяких умов”, – згадує Москаленко.

Вибори відбулись в грудні 2023. Єдиним конкурентом Москаленка був Дмитро Бойко,
який фігурує в реєстрі корупціонерів НАЗК.

Москаленко переміг. Він провів зимову сесію, на якій проголосували бюджет та
соцеконом. А на 22 березня скликав сесію для розподілу субвенції. Серед іншого
йшлося і про будівництво сховищ у школах та виділення грошей на ЗСУ.

Але на сесію з 24 прийшло лише 10 депутатів.

“У нас взимку ДСНС закрило всі садки і школи через відсутність укриттів, а тут таке”, –
розповідає секретар ради.

Москаленку не лишилось нічого як переносити сесію, а після цього він отримав
дзвінок від колеги (представника партії “Єдність”), що голоси будуть тільки після того,
як на посади будуть призначені люди.

Ішлося про начальника відділу гуманітарного розвитку (найбільшого розпорядника
коштів місцевого бюджету). Після обговорення ультимативної вимоги депутатів від
групи "Єдність" з іншою частиною депутатів, Москаленко погодився на призначення
кандидатур від групи депутатів “Єдність”, а саме: керівника гумвідділу та заступника
сільського голови з питань ЖКГ, але не погодився на начальника відділу з земельних
питань (який є фігурантом кримінальних проваджень) та заміну керівників КП, які
добросовісно виконують свої обов’язки.

“22 березня на сесію зібрались депутати, і частина з них із голосу вирішили внести
проєкт рішення про дострокове припинення повноважень секретаря ради. Але
винесли вони це з порушенням закону. Тому ми їм запропонували за 10 днів
процедурно пройти це рішення, оформити і потім його проголосувати”, – розповідає
місцева депутатка Наталія Мандзяк.

На затвердження порядку денного без кадрових ротацій, але з виділенням грошей на
школи та ЗСУ, голосів не знайшлось.

За її словами, громада – а в залі тоді було понад 100 присутніх – була дуже обурена
цими подіями. “І з словами “Ганьба” ті депутати мусили виходити з зали”, – додає
депутатка.

Після того як ці депутати пішли, зник кворум, і головуючий Москаленко був змушений
оголосити перерву в роботі 29-ї сесії… Решта депутатів розійшлася.

А вже ввечері у місцевих групах вони прочитали, що в якомусь іншому приміщенні
депутати-бунтівники зібрались і проголосували за свого секретаря – Олександра
Гладуша. А заразом, щоб сподобатись громаді, ще й нібито “проголосували” за
виділення коштів для ЗСУ та затвердження детальних планів територій для
будівництва укриттів.

“Мені не лишалось нічого, як привітати їх із новим Сєверодонецьком”, – каже
Москаленко.

Тут цікаво звернути увагу, хто був серед тих, хто змінював секретаря в іншому
приміщенні. Серед них Дмитро Бойко, який в 2013 році, перебуваючи на посаді
голови Гвоздівської сільради, був засуджений за ч. 2 ст. 364 Кримінального кодексу
України “Зловживання владою або службовим становищем.

Зараз Бойко очолює КП “Ходкомунсервіс”. У підприємства є два трактори, але нема
автовишки для обрізання дерев. Відтак, як пишуть у групі місцевої громади, депутат
взяв цю техніку у власної компанії – Товариство з обмеженою відповідальністю
“Гвоздів Консалтинг Груп”.

Анатолій Походня – вихідець з Ніжина, і там фігурував у кримінальному
провадженні проти мера міста Михайла Приходька. Сам мер Ніжина стверджував, що
саме Походня йому хабар в автомобіль і підкинув. Він же вів переговори про хабар.

Через кілька років Походня втратив посаду керівника ніжинського ринку, спробував
невдало балотуватись до парламенту, і опинився на Київщині як директор компанії-
забудовника “Буддизайн-21”.

Олександр Гладуш до цього був головою лісниківської сільради, а після виборів у
2020 р. до новоствореної обʼєднаної територіальної громади став головою земельної
комісії сільської ради.

Інші депутати, які підтримали у незаконний спосіб зміну секретаря, або десь
фігурували в земельних скандалах, або зразу в десятку кримінальних проваджень.
Якщо відкрити їхні декларації, то там можна знайти або до десятка земельних
ділянок, або стільки ж квартир.

27 березня депутати зібрались на чергове оголошене Москаленком засідання, але їх
було лише 10 – відтак знову без кворуму. Тим часом рішення самопроголошеної сесії
опублікували в виданні “Обухівський край”. Газета приватна, не комунальна. Її
засновник у 2019 був уповноваженою особою Юрія Бойка.

“Наступним кроком цієї групи була підробка документів і виготовлення фальшивої
печатки сільської ради. Тобто вони з грубим порушенням закону та Регламенту
провели так звану “псевдосесію”, відтак вони не могли прийти до Москаленка і
попросити передати печатку. Натомість з цими документами і з підробною печаткою
вони пішли до державного реєстратора та зареєструвались в реєстрі, де секретарем
записали Гладуша”, – розповіла Мандзяк.

До речі, до реєстратора чомусь поїхали в Бучу, а не у власному районі.

1 квітня працівник ЦНАП повідомив Москаленку, що Гладуш внесений в реєстр як
секретар. Але через якийсь час цей запис зник.

Власне, коли поїхали в Бучу розбиратись із записом в реєстрі і з’ясували, що там
стоїть на документах підробна печатка.

“Ми поїхали в Бучанську РДА, а там на документах стоїть печатка Феодосіївської
сільради, але не така, як у мене”, – згадує Москаленко.

Як наголошують депутати, які лишились на боці Москаленка, проводячи свою
нелегітимну сесію, частина депутатів не лише порушили законодавство під час
подання документів на зміну секретаря. Вони ще й забули обраного ними “секретаря”
призначити головою виконкому.

Коли Москаленко зібрав виконком, на нього теж не зібрався кворум, а після цього
бунтівники вже принесли нове рішення, що Гладуш – керівник виконкому. “Тільки
чомусь якщо рішення про обрання секретарем підписав Дмитро Бойко, то це вже сам
Гладуш”, – вказує депутатка.

Але з цими документами вони поїхали не в ЦНАП до державного реєстратора, а до
приватного нотаріуса з міста Обухів, яка, до речі, знаючи про проблему з
керівництвом громади, кримінальним провадженням по факту підробки рішень
сільської ради, а також наявною в Мінʼюсті скаргою на дії державного реєстратора
Бучанської РДА стосовно незаконної зміни керівника громади, прийняла документи
від Гладуша та внесла його до ЄДР як керівника виконавчого комітету сільської ради.

За останній місяць Москаленко кілька разів скликав сесії, але всі без кворуму.
Виконком теж не працює, оскільки деякі його члени, такі як старости сіл Гвоздів та
Хотів, не приходять на його засідання і, відповідно, саботують роботу виконавчого
комітету сільської ради. Тобто наразі всі процеси в громаді заблоковані.

За цей час депутати, які не брали участі в заколоті, написали заяви про злочин до
Нацполу та головне управління СБУ. Також у громаді намагались запустити
процедуру відкликання депутатів, які пробували скинути секретаря. Але процес
постійно буксувався головою місцевої комісії, бо він друг одного з учасників зміни
влади. Люди звернулись до ЦВК, скориставшись аналогічними історіями в інших
громадах, але їх перекинули на районну ТВК. І процес знову став.

Який вигляд має процес з точки зору опонентів Москаленка – можна судити хіба що
публікацій в пабліках соцмереж. Цензор.НЕТ звернувся по коментар до Гладуша, але
той не відповів. Відтак автору довелось підтверджувати правдивість позиції
Москаленка через спілкування з мешканцями громади. Які власне цю історію до
редакції і принесли.

Утім, для балансу все ж процитуємо дещо під назвою Iznanka:

“Також, на цьому тижні І.Москаленко не виконав необхідні дії щодо передачі своїх
повноважень наступнику. Що важливо, коли І.Москаленко у метушні став секретарем/
ТВО сільради (4.12.24), попередник А.Походня, вже на наступний день (5.12.24),
виконав всі необхідні процедури щодо передачі повноважень. І 6.12.24 сільрада
мала можливість повноцінно працювати, своєчасно отримати зарплату, сплачувати
рахунки. Так само зробив М.Пянчук. Які б вони не були, хороші чи погані, вони
залишили громаду дієздатною.

Пройшло 5, розумієте – п’ять місяців, а пан іГоре займається не роботою, а
підкилимними іграми. За 5 місяців І.Москаленко не провів кадрові зміни (всі
ставленці М.Пянчука продовжують втілювати його бажання, за які Миколу вигнала
громада), не реалізував навіть вже затверджені проекти, не був здатен зібрати ані
сесії, ані виконкоми. Це не критика – це прості факти, це те, над чим особисто він
повинен був замислитися. Чому я не спромігся? Як мені треба було діяти? Яка
причина, через яку більшість депутатів відвернулися від мене?

Що має громада сьогодні.

Дії І.Москаленка, який сховався, крадькома, перешкоджає роботі виконавчого
комітету громади у штатному режимі – відсутність права його підпису у Казначействі
вже заблокувало на 2 тижні можливість отримати зарплату працівникам виконкому,
гуманітарного відділу та інших структур (а це – до 500 осіб), чим зупиняє навчальний
процес, документальне та медичне обслуговування населення громади, оплату
рахунки постачальників товарів, робіт та послуг.“

29 квітня колегія Мінюсту розглянула скаргу на дії державного реєстратора, що вніс
новий запис про секретаря. Міністр Денис Малюська вирішив задовольнити скаргу
Ігоря Москаленка.

1.Скарги секретаря сільської ради та т.в.о. сільського голови Феодосіївської сільської
ради Обухівського району Київської області Москаленка Ігоря Олексійовича від
09.04.2024 задовольнити.

1. Визнати вчиненою з порушенням Закону України “Про державну реєстрацію
юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань” та
анулювати реєстраційну дію в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань від 01.04.2024 No
1003391070012005417 “Державна реєстрація змін до відомостей про юридичну
особу”, проведену державним реєстратором Бучанської районної державної
адміністрації Київської області Горенком Ігорем Анатолійовичем щодо
Феодосіївської сільської ради Обухівського району Київської області
(ідентифікаційний код юридичної особи 04362148).

2. Тимчасово блокувати державному реєстратору Бучанської районної державної
адміністрації Київської області Горенку Ігорю Анатолійовичу доступ до Єдиного
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та
громадських формувань строком на 1 (один) місяць“, – сказано в наказі міністра
юстиції.

Утім, на думку прибічників Москаленка, навряд чи на цьому їхні опоненти зупиняться
і припинять качати ситуацію.

Журналісти Цензор.НЕТ звернуись по коментар до Гладуша щодо його версії подій,
але відповіді не отримав. Відтак версію Москаленка довелось перевіряти через
розповіді мешканців громади, які з подивом і невдоволенням спостерігають за
ситуацією.
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